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Koncepce rozvoje školy 

Koncepce rozvoje školy je zpracována jako podklad pro konkurzní řízení na místo ředitele 

Základní školy, Rýmařov, Školní náměstí 1, příspěvková organizace.  

Koncepce je zpracována z pohledu od současnosti směrem k žádoucímu stavu. Je rozpracována 

do dílčích cílů, jimiž by měla být naplněna vize, fungování školy a její rozvoj. Vycházím 

z vlastních zkušeností a znalostí poměru na této škole, z mého celoživotního působení jako 

učitelky a zástupkyně ředitelky školy, osobních rozhovorů se zaměstnanci školy, žáky a 

zákonnými zástupci.  

„Mým cílem je zajistit, aby škola poskytovala dětem kvalitní vzdělání a výchovu tak, aby se mohly 

úspěšně zapojit do života naší společnosti. Společně se všemi kolegy a zaměstnanci školy bych 

ráda vedla děti k pracovitosti, zodpovědnosti, slušnosti a úctě. Motivovat žáky k dalšímu 

vzdělávání, aby získali co nejlepší možný základ pro uplatnění v životě. Ale také k budování 

vztahu nejen k hodnotám a tradicím, ale také k tolerantnímu přístupu k druhým.  

Pro naplnění mé vize budu hledat podporu u zřizovatele, se kterým budu spolupracovat. Využívat 

dotačních a rozvojových programů. Ráda bych se zaměřila na větší prezentaci školy na veřejnosti 

a spolupráci s okolními školami. Podmínkou naplnění této koncepce je její podpora všech 

zaměstnanců školy, rodičů, žáků, školské rady, a dalších institucí, které působí ve městě 

Rýmařov.“ 

Analýza současného stavu a vize, jak naplňovat žádoucí stav 

A) Image školy  

Prezentace školy je na slušné úrovni – škola pořádá dostatek akcí pro své žáky. Pro rodiče, a 

veřejnost však škola již několik let žádnou akci nepořádala, např. třídní besídky ani větší akci 

v podobě školní akademie. Škola pořádá turnaj ve vybíjené pro školy §16, které se v posledních 

letech účastní pouze škola v blízkém městě Bruntál. Škola se každoročně podílí na společné 

výstavě prací žáků na Zámku v Janovicích. Dále výstava prací žáků tzv. Výstava na plotě. Webové 

stránky školy jsou již ustáleny a pravidelně doplňovány – uvítala bych větší míru zapojení kolegů 
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a navrhuji vytvořit stránky pro jednotlivé třídy k prezentaci svých aktivit pro lepší informovanost 

rodičů. Mým záměrem je více zapojit rodiče do dění školy a vzbudit jejich zájem o vzdělání svých 

dětí tak aby se staly rovnocennými partnery. Pověst školy je u veřejnosti poměrně dobrá, i zde je 

ale třeba zapracovat na prezentaci a propagaci školy. Aktivní zapojení školy do dění ve městě, 

častější prezentace školy např. v místním tisku.  

Hlavní cíl:  

Posílit vztah rodičů a školy. Podporovat a rozšiřovat tradice školy (např. dny otevřených dveří, 

akademie, dětské dny, výstavy výtvarných prací, třídní besídky a další). Zapojit se do nově 

vyhlašované výzvy MŠMT v Národním plánu obnovy na podporu škol s nadprůměrným 

zastoupením sociálně znevýhodněných žáků a využít tyto dotace v maximální možné míře, tak aby 

vedly k efektivním výsledkům, a potřebám našich žáků. 

Dílčí cíle:  

Klást větší důraz na webové stránky školy, zapojení ostatních pedagogů na prezentaci.  

Informovanost širší veřejnosti prostřednictvím článků v tisku. Hledat vhodné akce pro rodiče. 

Podporovat další spolupráci s MAS Rýmařovsko. 

B) Oblast výchovně vzdělávací  

Škola velmi dobře spolupracuje se školskými poradenskými pracovišti – SPC Bruntál, SPC Kap. 

Vajdy. Pro žáky pořádá akce: projekty Poznáváme region, Svět divadla, Dívčí klub, třídní 

projektové dny, lyžařský kurz v běžeckém lyžování, další sportovní a vzdělávací akce pro žáky. 

Škola také pořádá: Besedy a činnosti na podporu prevence před sociálně patologickými jevy. Ve 

škole působí několik Asistentek pedagoga – dobrá spolupráce a důvěra ze strany rodiny. Škola se 

účastní soutěží: Mladí zlatokopové 21 století (znalosti ICT), Sportovní všestrannost, výtvarné 

soutěže na různá témata 

Hlavní cíl: 

Vést kvalitní, rozvíjející, motivující a metodicky správný výchovně vzdělávací proces, který je 

přínosem pro žáky školy. Ve výchovně vzdělávacím procesu klást důraz na matematickou a 
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čtenářskou gramotnost, schopnost využití ICT a tělesnou zdatnost. A zájem o další vzdělávání 

žáků. 

Dílčí cíle: 

Aktualizace ŠVP ZŠS I. i II. díl. Využívat ve výuce moderní technické vybavení a ICT, účastnit 

se kurzů a DVPP. Usilovat o týmovou spolupráci ve vzdělávání. Návštěvy Dnů otevřených škol 

pro žáky 8. a 9. ročníku – podpora volby povolání. 

C) Personalistika 

V minulých letech byl stav ped. Pracovníků stabilní. V letošním roce a v dalším roce jsou 

plánovány odchody do starobního důchodu několika pracovnic školy. Vzhledem k tomu že 

odchody jsou postupné daří se nám tyto pozice naplňovat s dostatečným předstihem, a to 

kvalifikovanými pracovníky. V současné době také probíhá dokončování kvalifikace dvou 

učitelek. Lze tedy říct, že téměř všichni pracovníci školy jsou plně kvalifikovaní.  

Hlavní cíl: 

Pedagogický sbor je stabilní, plně kvalifikovaný. Motivovat pracovníky k dalšímu vzdělávání a 

profesnímu růstu. 

Dílčí cíle: 

Pokračovat v proškolování pedagogů v oblasti ICT i vlastními silami. Podporovat DVPP v oblasti 

moderních metod a forem práce. 

D) Ekonomika a materiální vybavení 

Hospodaření školy je vyrovnané. Pracovnice ekonomického úseku pružně reaguje na průběžné 

změny legislativy a potřeby zřizovatele. Vzhledem ke zdravotním obtížím, bude třeba posílit tento 

úsek o dalšího pracovníka. Škola disponuje nedostatečným a starším ICT vybavením. Je potřeba 

její modernizace a výměna a doplnění osobních notebooků pro každého učitele. Vybavení tříd 

(nábytek a úložné prostory) je již také velmi staré. V loňském roce se podařilo pořídit nové 

vybavení do jedné třídy a téměř ve všech třídách je již nová podlahová krytina. Obnovu vybavení 
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je také nutná v kanceláři a ředitelně školy.  Rovněž by bylo vhodná výměna světelných zdrojů za 

úspornější k úspoře energií v souladu s požadavky zřizovatele. 

Hlavní cíle: 

Modernizace vybavení tříd, kanceláře a ředitelny. Výměna světelných zdrojů za účelem úspory 

energií. 

Dílčí cíle: 

Pokračovat v modernizace školy. Spolupracovat se zřizovatelem o získání finančních prostředků 

a dotací na modernizace vybavení tříd a informačních technologií. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V Rýmařově 1. 9. 2024      Mgr. Marcela Štěpaníková 

         ředitelka školy 
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